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Необхідність здійснення податкового контролю полягає у забезпеченні 

повноти, своєчасності податкових надходжень до бюджету усіх рівнів і тим 

самим у підтримуванні соціально-економічного розвитку та фінансування 

бюджетних організацій на належному рівні. Суб’єктом, який безпосередньо 

реалізує функції податкового контролю, є Державна фіскальна служба 

України. Саме вона здійснює переважну більшість заходів та контрольних 

дій, серед яких одне з найважливіших місць займають податкові перевірки. 

Діяльність платників податків перебуває під пильним наглядом податкових 

органів. Моніторинг господарської діяльності здійснюється під час 

перевірок. Для цього перевіряючі самі приходять до платників податків. 

Однак є й такі перевірки, які проводяться без участі платника податків 
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Контролюючі органи мають право проводити камеральні, 

документальні (планові або позапланові; виїзні або невиїзні) та фактичні 

перевірки. 

Камеральною вважається перевірка, яка проводиться у приміщенні 

контролюючого органу виключно на підставі даних, зазначених у податкових 

деклараціях (розрахунках) платника податків та даних системи електронного 

адміністрування податку на додану вартість (даних органу, що здійснює 

казначейське обслуговування бюджетних коштів, в якому відкриваються 

рахунки платників у системі електронного адміністрування податку на 

додану вартість, даних Єдиного реєстру податкових накладних та даних 

митних декларацій), а також даних Єдиного реєстру акцизних накладних та 

даних системи електронного адміністрування реалізації пального. 

Камеральна перевірка – є інструментом попереднього відбору 

платників податків для проведення виїзних податкових перевірок [1]. 

У ПК України камеральна перевірка визначена як самостійний вид 

перевірок, тому нормативними актами встановлені порядок її проведення і 

порядок оформлення результатів цього виду перевірки. 

Основними етапами камеральної перевірки є: 

− перевірка повноти надання платниками податків, передбачених 

законодавством, документів податкової звітності; 

− перевірка своєчасності надання документів податкової звітності до 

податкового органу; 

− візуальна перевірка правильності оформлення документів податкової 

звітності (повноти заповнення всіх необхідних реквізитів, чіткості їх 

заповнення тощо); 

− перевірка обґрунтованості застосування платником податків ставок 

податку та пільг, їх відповідності чинному законодавству; 

− перевірка правильності складання розрахунків у наданих документах 

податкової звітності, що включає арифметичний підрахунок підсумкових сум 

податків і зборів (обов’язкових платежів), які підлягають сплаті до бюджету 

чи відшкодуванню з бюджету (наприклад, податку на додану вартість) і 

перевірку обґрунтованості застосування ставок податку й податкових пільг, а 

також правильність відображення показників, необхідних для обчислення 

бази оподаткування з метою виявлення арифметичної чи іншої помилки у 

наданій звітності [1]. 

За результатами камеральної перевірки у разі встановлення порушень 

складається акт у двох примірниках, який підписується посадовими особами 

такого органу, які проводили перевірку, і після реєстрації у контролюючому 

органі вручається або надсилається для підписання протягом трьох робочих 

днів платнику податків. 

Терміни проведення камеральних перевірок нормами Податкового 

кодексу України не встановлено. Ці терміни визначаються специфікою самої 

перевірки, а також залежать від предмета перевірки – декларації, і становлять 
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інтерес для перевіряючих доти, доки не подано нові декларації з відповідного 

податку (збору).  

Так, камеральну перевірку даних, заявлених у податковій звітності з 

податку на додану вартість, орган податкової служби проводить протягом 30 

днів, що настають за граничним терміном отримання податкової декларації. 

Що ж до камеральної перевірки звітності з податку на прибуток, то всю 

податкову звітність має бути камерально перевірено до настання термінів 

подання наступної за поданою звітністю. Камеральні перевірки податкових 

декларацій (розрахунків) загальнодержавних та місцевих податків і зборів 

проводяться посадовими особами органів податкової служби в такі терміни: 

-протягом 30 календарних днів, наступних за останнім днем 

граничного терміну подання податкових декларацій (розрахунків), базовий 

податковий (звітний) період для яких дорівнює календарному місяцю; 

-протягом 60 календарних днів, наступних за останнім днем 

граничного терміну подання податкових декларацій (розрахунків), базовий 

податковий (звітний) період для яких дорівнює календарному кварталу 

(півріччю, року) [1]. 

На сьогодні камеральні податкові перевірки залишаються основним 

інструментом податкового контролю, адже вони відрізняються своєю 

масовістю через простоту організації та проведення. Проте порядок 

проведення останніх недостатньо повно врегульовано ПК України, що 

призводить до виникнення у платників податків численних запитань. 
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